

受贿 704 万,另有 650 万财产来源不明

王昭耀一审被判处死缓

据《安徽日报》报道 1 月 12 日,安徽省政协原副主席王昭耀受贿、巨额财产来源不明案一审宣判,山东省济南市中级人民法院依法以受贿罪、巨额财产来源不明罪判处王昭耀死缓。

法院经公开开庭审理查明,1991 年 2 月至 2005 年 2 月,被告人王昭耀利用职务上的便利,为有关个人和单位谋取利益,非法收受 44 人或单位给予的财物,共计折合人民

币 704 万余元。王昭耀另有折合人民币近 650 万元的财产明显超过合法收入,差额巨大,本人不能说明合法来源。

法院认为,被告人王昭耀身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人贿赂,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪,受贿数额特别巨大,情节特别严重。考虑到王昭耀能够坦白其受贿罪的大部分罪行,赃款已全部退缴及具有检举他人涉嫌违法线索等情节,

法院遂依法以受贿罪判处王昭耀死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以巨额财产来源不明罪,判处王昭耀有期徒刑五年。数罪并罚,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

王昭耀曾任安徽省副省长、安徽省委副书记、安徽省政协副主席。因涉嫌受贿犯罪,王昭耀于 2005 年 9 月 29 日被逮捕。



王昭耀 资料图片

中组部要求学习贯彻胡锦涛重要讲话精神 组织部门要坚持公道正派

据新华社北京 1 月 13 日电 中央组织部 13 日发出通知,要求各级组织部门认真学习贯彻胡锦涛同志在中央纪委第七次全会上的重要讲话精神,把加强领导干部作风建设的要求贯彻到组织工作的各个方面,通过卓有成效的工作,努力推进领导干部作风建设。

通知强调,各级组织部门要把加强领导干部作风建设的要求贯彻到组织工作的各个方面。当前,重点要抓好以下三方面工作:一是要把加强领导干部作风建设作为干部教育培训的重要内容。二是在领导班子思想政治建设中突出抓好领导干部作风建设。三是进一步加强对领导干部作风状况的考察考核工作。坚决防止干部“带病提拔”、“带病上岗”。四是加大对领导干部作风状况的监督力度。五是把加强领导干部作风建设的要求贯彻到党的基层组织建设中去。

通知要求,各级组织部门要切实加强自身的作风建设,

进一步树立和展示新时期组工干部的良好形象。要把公道正派作为组织部门作风建设的核心内容来抓。紧紧围绕“迎接、学习、贯彻十七大”,继续深化和拓展“坚持公道正派,加强能力建设,永葆共产党员先进性”的主题实践活动,巩固和发展组织部门先进性教育活动成果,进一步树立和展示新时期组工干部的良好形象。要加大组工干部作风建设的教育培训力度,切实增强践行八个方面良好风气要求和抓好工作落实的自觉性,特别要在干部工作中真正做到以好的作风选人、选作风好的人;要进一步增强服务意识,满腔热情地为广大党员、干部和知识分子办实事、做好事、解难事,使组织部门真正成为党员之家、干部之家、知识分子之家。要坚持从严治部,进一步严明各项纪律,切实做到对己清正、对人公正、对内严格、对外平等,努力把组织部门建设成为党性最强、作风最正、工作出色的部门。

厦金航线 春运方案公布

时间为 2 月 10 日至 28 日

新华社厦门 1 月 13 日电(记者 余瑛瑞)2007 年厦金航线春运方案已经公布。厦金航线 2007 年春运时间自 2 月 10 日至 2 月 28 日。

根据新公布的方案,2 月 17 日除夕,厦金航线只执行上午的 8 个航班,下午停航;2 月 18 日初一全线停航,2 月 19 日恢复正常航班。

据悉,厦门和平码头将于 2 月 1 日起预售春运期间的船票,春运期间不办理退票手续。有关方面提醒往返旅客注意及时了解航班变化,以免耽误行程。

■ 实证新闻

短信盛传

“吃猪肉染脑炎” 北京卫生局称不属实

新华社北京 1 月 13 日电(记者 王思海)北京市卫生局副局长赵春慧 13 日说,目前北京没有发生因食用猪肉引发的任何疫情,也没有就此召集医院院长专门开会的事情。

针对北京地区一些手机短信中散布“目前不要吃猪肉,猪肉中含有携带一种化脓性脑炎病毒”一事,赵春慧说,手机短信的内容不符合客观事实。

赵春慧说:“北京市销售的猪肉都经过严格检疫检测,安全有保证,完全可以放心食用。”

劣酒添加 敌敌畏兑成茅台? 季克良:纯属无稽之谈

据新华社贵阳 1 月 13 日专电(记者 李忠将)近日国内一些网站及其一些媒体纷纷刊登了一些造假分子用白酒加入敌敌畏勾兑假茅台酒的消息,为此,中国贵州茅台酒厂有限责任公司董事长季克良 13 日在接受新华社记者采访时说,加入敌敌畏不可能勾兑出茅台酒香味。

季克良说,“假酒中添加敌敌畏能使其接近茅台酒香味”这种说法没有任何科学依据的无稽之谈,敌敌畏并不能起到调出茅台香气的作用。在茅台千百年来制作工艺中,勾兑过程不使用任何添加剂,这也是茅台酒酿造工艺的独特之处。长期以来,茅台酒厂有关专家通过对查获的假茅台进行检验分析,从未查出含有敌敌畏成分,多数假茅台以劣质白酒冒充,不添加其他物质,少数假茅台由劣质白酒添加香精等香味物质制成。



寒潮来袭 孩子遭罪

1 月 12 日,一名患儿在遂宁市人民医院接受治疗。近日,四川遂宁市出现寒潮降温天气,到医院治疗的患儿数量有所增加。

新华社发(钟敏 摄)

央视报道:含氟牙膏久用有害

含氟牙膏热卖,多数市民都不知对人体有害

被世界卫生组织、国际粮农组织列入“人体可能必需,但有潜在毒性的微量元素”,和铅、汞等物质排在一类的氟,却大量存在于牙膏中。据 12 日央视《新闻 30 分》报道称,目前占据中国市场至少 90% 的含氟牙膏不但不会防龋,反而会造成牙齿斑斑,更会降低骨头的硬度,甚至导致氟骨症。12 日,记者在广州调查发现,几乎所有市民都不知晓“含氟牙膏有害”。

央视: 长期使用含氟牙膏有害

现在市面上的牙膏琳琅满目,其中相当一部分是含氟牙膏。12 日央视《新闻 30 分》报道引用专家的话指出“长时间使用含氟牙膏,会对人体、尤其是儿童造成伤害”。

第四军医大学口腔医学院教授史俊南在接受央视记者采访时称:“经常使用含氟牙膏,会产生耐氟菌株,再怎么刷牙,也不会防龋。”

专家指出,实际上氟是一种有毒物质,过量的氟不但会造成牙齿斑斑,更会降低骨头的硬度,甚至导致氟骨症,氟已经被世界卫生组织、国际粮农组织列入“人体可能必需,但有潜在毒性的微量元素”,和铅、汞等物质排在一类。高浓度的氟对人体的危害很大,轻则影响牙齿和骨的发育,出现氟化骨症、氟斑牙,重则会引起恶心、呕吐、心律不齐等急性氟中毒,如果人体每公斤含氟量达到 3264 毫克就会导致死亡。据专家介绍,饮用水含氟浓度超过 1PPM 时,就会引起氟斑牙,而国内很多含氟牙膏的氟浓度达到 1000PPM。

专家提醒,与成人相比,六岁以下的儿童由于吞咽功能尚不健全,有可能出现咽下较多牙膏的情况,使用含氟牙膏存在较大风险。据介绍,目前我国有二十多个省市属于高氟地区,在这些地区使用含氟牙膏,无异于雪上加霜。

调查: 市场上牙膏大部分含氟 12 日下午,记者走访了

多个大型超市。在超市货架上摆着各种品牌的牙膏。记者随手拿起一支高露洁牙膏,上面写着主要活性成分:单氟磷酸钠。随后又拿起一支黑人牙膏,含主要活性成分:氟化钠。记者发现,像高露洁、佳洁士、黑人等品牌的牙膏几乎占据牙膏货架 90% 的量,而这些牙膏几乎都打着含“氟”字样。

据负责销售牙膏的张女士称,目前,国内市场上所售牙膏 99% 都含氟。氟的主要功能是防蛀,坚固牙齿。只要牙膏含氟量控制在国家标准内,对身体健康就没有太大危害。她表示,避免 3 岁以下的儿童使用含氟牙膏即可,因为担心孩子小会误食此类牙膏,但成年人就完全无需担心。

据了解,三大品牌牙膏高露洁、佳洁士、黑人均是含氟牙膏。在超市内,记者访问了多名买牙膏的顾客。多数顾客表示并不知道含氟牙膏对人体有害。

口腔专家: 含氟适量 健齿过量有害

到底含氟牙膏是否有害?口腔科的医生表示这是争论了几十年的问题,已经分为两派意见,较为公认的说法是,适量含氟能预防蛀牙和固齿,但是过量则会引起氟中毒,例如氟骨病、氟斑牙等。值得注意的是,目前含氟量的多少是由牙膏厂决定的,并没有一个规定的标准。

广医二院口腔科周少云主任表示,含氟牙膏作为一般保健使用,没有必要长期使用,因为如果长期使用导致氟过量的话,恐怕适得其反。

据《新快报》报道

103 名乙肝患者摘掉乙肝帽

意味着其不再具有传染性不再需要和别人分餐

据《法制晚报》报道 昨天上午,中华医学会肝病学会、中国肝炎防治基金会联合通报:目前中国已有 103 位慢性乙肝患者通过免疫重建方式实现临床治愈。

这意味着他们不再具有传染性,再也不需和别人分餐,是临床实践最接近治愈的状态,也是目前可以取得的最好疗效。

在医学上,表面抗原血清学转换是患者临床治愈的标志,也是慢性肝炎治疗所追求的最高境界。目前,临床使用的大部分抗病毒药都可抑制乙肝病毒的复制,要想使病情持续缓解,则需每天服用拉米夫定等维持疗效,但疗程不固定,还可能产生耐药性。

昨天通报的 103 名患者均通过治疗实现了表面抗原血清学转换,即表面抗原

转阴,并出现表面抗体,这也是中国发布《乙肝防治指南》以来,首次报道有大批患者摘掉乙肝“帽子”。

这 103 个成功案例是北京佑安医院、上海公共卫生中心等在南京、上海、成都、重庆等地的患者中征集来的,治疗方法的关键则是免疫重建。

另外,较年轻的患者因免疫基础好,治疗效果更明显。目前,我国慢性乙肝病人约 2000 万人,每年约有 30 万人死于与乙肝病毒感染相关的肝硬化、肝癌及其他相关疾病。

【相关新闻】 年轻者治疗效果最好

中华医学会感染病学分会副主任委员王宇明表示,转氨酶异常波动,疾病尚未进展到肝硬化的患者都可尝试使用派罗欣抗病毒治疗方案。

■ 他山之石

北京打击销赃犯罪 购不明二手手机可能被拘

据《竞报》报道 今后北京市民在销售、购买二手手机、电脑时必须出示身份证,并由经营者做详细记录,凡是明确有收赃嫌疑,拒不交待收购来源和身份、住址等,一律予以刑事拘留的高限处罚。

北京警方将从 13 日起至年底逐步完成对旧货市场经营秩序的管理,打击收赃、无照经营、场外游商等违法违规经营活动。

警方重点监控旧货市场

目前北京市手机、电脑、自行车、贵金属、电缆、机动车等 6 类物品及其所涉及的易成为收赃渠道的旧货业、典当业、废旧金属收购业、二手车交易市场等行业四类行业被警方定为重点目标。废品收购人员、二手手机交易人员、出租房房主是警方监控的三类重点人员。

旧货将贴“登记标签”

据介绍,上述四类特种行业今后必须建立验证登记制

度——在收购物品时,经营者必须认真查验并登记出售、寄卖人的身份证信息,并在公安机关发放的“登记簿”中详细记录品牌、型号、价格等基本特征,详细登记出卖人、购买人的姓名、身份证号码等物品来源去向的信息。

市场内各摊位在收买手机、电脑等旧货时,要首先查验出卖人提供的身份证件和物品的合法来源证明,然后填写交易登记单一报送市场治安办公室,在旧货正面明显部位粘贴“登记标志”,未贴标志的,不得在市场内交易。

市民出售旧手机也要登记

市民如果需要将废旧手机和电脑卖出,需要携带身份证,由收购者带领到市场治安办公室通过身份证识别仪判断真伪,在登记下姓名、身份证号后,将获得全国通用的“登记标志”贴在手机或电脑上,才能完成交易过程。



多数顾客表示,并不知道含氟牙膏对人体有害



在市场上销售的牙膏中,大部分都含氟